

Мутко обделался

Скандал вокруг персоны министра спорта, туризма и молодежной политики России Виталия Мутко.

Счетная палата опубликовала на своем сайте отчет на 70 страницах о затратах на проведение и подготовку выступления сборной России на Олимпийских играх-2010. В частности, проверка выявила, что размещение Виталия Мутко в гостинице Fairmont Hotel Vancouver обошлось в 1499 канадских долларов в сутки или 35 тысяч долларов за всю Олимпиаду. Напомним, что предельные нормы возмещения расходов по найму жилого помещения при служебных командировках на территории Канады для российских чиновников установлены в размере до 130 долларов в день.

Виталий Мутко на вопросы журналистов, не моргнув глазом, ответил: "Чего тут обвинять меня!? Надо четко понимать, что не я номер себе выбираю."

Министр попытался весьма неуклюже объяснить и другие несообразности. В частности, присутствие жены Евгения Плющенко в составе сборной России по фигурному катанию, с его точки зрения, обосновано тем, что жена является менеджером фигуриста. Однако нигде в официальных документах этот факт не отображен.

По данным Счетной палаты, на каждую олимпийскую медаль российские ведомства потратили по 400 миллионов рублей. При этом расходы на подготовку сборных команд России к участию в Олимпийских зимних играх 2010 года не предусматривались и фактически не производились. Спортсмены тренируются за свой счет и даже сами покупают себе костюмы.

Таким образом, все "олимпийские" деньги были потрачены исключительно на чиновников от спорта. Так, пребывание официальной делегации России в Ванкувере обошлось бюджету в 40,88 миллионов рублей.

Проверка отмечает крайнюю неэффективность работы всех ведомств и полный фактический провал подготовки к Олимпиаде. Кроме того, вскрыты факты вопиющей спекуляции билетами. Официальный билетный агент РФ — ЗАО "Олимпийская панорама" — перепродало 40% выкупленных ей билетов из российской квоты кипрской компании Hambello Commercial Limited с минимальной наценкой, а российским покупателям продавала с наценкой, до 11 раз превышающей предельно установленную.

Проверка Счетной палаты началась после того, как причинами провала России на Олимпиаде в Ванкувере заинтересовался президент Дмитрий Медведев. Между тем Виталий Мутко уже назвал результаты проверки "ловлей блох".

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)